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HOOK ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE DES PATERES
INSTRUCCIONES DEL MONTAJE DE GANCHOS
MONTAGEANLEITUNG

INTRUCOES DE MONTAGEM PARA CABIDEIROS
umbra.com

Mounting to wall:

1. Drill holes into wall using paper ruler provided
to determine spacing.

. Find out the diameter of hole and drill.
. Insert wall plugs into wall.
. Insert screws into plugs leaving 0.2 in (5 mm) space.
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. Hang hook to wall matching slots on back of
hook to wall screws.

Pour monter sur le mur:

1. Percez des trous dans le mur en servant du régle
en papier pour respecter les espaces.

2. Déterminer le diamétre des trous et percez.
3. Insérez les piéces d’ancrages dans le mur.

4. Insérez ensuite les vis dans les pieces d'ancrages
en laissant un espace d'5mm po.

5. Suspendez le crochet au mur en appariant les
trous a l'arriére du crochet et les vis.

Montagem em parede:

1. Perfore los orificios en la pared usando la regla de
papel para determinar el espacio entre los orificios.

2. Averiguar el didmetro del agujero y la broca a usar.
3. Inserte las anclas en la pared.

4. Inserte los tornillos en las anclas dejando sobresaliente
un espacio de 0.2 Pulgadas (5mm) del tornillo.

5. Cuelgue el perchero de ganchos en la pared, haciendo
calzar los orificios de la parte posterior del perchero
sobre los tornillos de la pared.

Wandmontage:

1. Bohren Sie Locher in die Wand und benutzen Sie
daftir das beigefiigte Papierlineal um die richtigen
Abstande zu bestimmen.

2. Bestimmen Sie den Durchmesser fiir das Loch und
fuhren Sie die Bohrung aus.

3. Flgen Sie die Dubel in die Wand.

4. Fihren Sie die Schrauben so ein, dass etwa 5mm aus
der Wand ragen.

5. Hangen Sie die Hakenleiste an die Wand, indem Sie
die Schlitze auf der Rlckseite mit den Schrauben an
der Wand abgleichen.

Montagem na Parede:

1. Fure a perede utilizando a régua de papel para
determinar o espagamento.

2. Identifique o diametro do buraco e da broca.
3. Insira as buchas na parede.

4. Insira os parafusos nas buchas deixando
0.2 pol (5mm) de espaco.

5. Pendure o cabideiro na parede encaixando os
orificios na parte de tras do produto nos parafuros
correspondentes na parede.



